



福幼基金會
CARING FOR
CHILDREN
FOUNDATION

香港九龍太子道152號太子大樓1樓C座
1 C, Prince Building, 152 Prince Edward Road, Kowloon, Hong Kong
電話TEL (852) 2681 2659 傳真FAX (852) 2338 1340
網址www.cfcf.org.hk 電郵info@cfcf.org.hk

2013年「第9屆福幼慈善大纜盃」同樂日
2013 The 9th CFCF Tug-of-War Charity Tournament Fun Day
拉出善與樂 - 為國內貧困兒童籌款

【2013年11月3日】「福幼慈善大纜盃」同樂日是福幼基金會一年一度匯聚活力與善心的大型籌款活動，籌得之善款將用於扶助國內貧困孩童。慈善大纜盃今年已是第九屆，首屆是在沙灘上舉辦，及後於2006年始成功由沙灘移師到陸上，在搭建的「人造沙池」上舉行，借此人造沙地體現以小匯大集腋成裘的理念。過往共籌得善款4百多萬，受惠人數超過2萬人。主要幫助國內貧困學童、殘疾孤兒、四川受震災民等有需要人士，改善生活水平質素及重建家園。

是次活動於九龍花墟公園舉行，大會邀得愛心歌手「星夢幫」陳明恩、李思捷、女子組合Choco、As One、劉振宇 Water 唱出多首勵志有活力的歌曲為活動揭開序幕，為16隊愛心隊伍打氣。福幼基金會副主席何麗全、慈善主禮嘉賓余詩曼，帶領愛心藝人包括姚樂怡、少年食神林澄光及一眾嘉賓們，與全場超過200名參賽者及義工於40米長的人造沙池舉行揭幕禮及進行宣誓儀式，氣勢如虹。在進行正式比賽之先，大會安排了一個睇得又拉得的表演賽，由姚樂怡帶領全女班的慈善嘉賓「志脆隊」，對由少年食神林澄光帶領全男班的「想輸都幾難隊」，全場為雙方打氣，最後當然由唔可以輸隊勝出，不過大家參賽都以活動口號為目標 - 「比賽第二、籌款第一」。在這個攬笑的表演賽一片歡呼聲中，正式展開共有16隊參加的大纜盃賽，一起角逐「福幼大纜盃」冠軍寶座及爭奪最無私打氣獎、最同心協力等獎項。

大會在場內設置飲食義賣攤位，感謝各個贊助商鼎力支持。今年暫已籌得50萬元善款，籌得的款項協助福幼之「棟樑計劃」，幫助國內貧困兒童上學接受教育的機會。

16隊贊助單位包括萬通集團、拳道會、兆飛、離島扶輪社、離島扶輪社義工隊、奇華餅家、簡單廚房、香港潮洲商會青年委員會、The Paint Box、歐洲坊集團、金至尊珠寶、Hopewell、Giordano、Banner Shop、WATT.ASIA、Lee Theatre。

此新聞稿由福幼基金會發佈。傳媒垂詢，請聯絡：

福幼基金會：Erica Cheung 2681-2659 erica@cfcf.org.hk